

مصاحبه و خبر

گالیسیا ۳ - ایران ۲

شکست تیم ملی رهاورد سفر اسپانیا

ایران ورزشی - تیم ملی فوتبال ایران در دیداری دوستانه برابر تیم منتخب گالیسیا شکست خورد. در این دیدار که شنبه‌شب در ورزشگاه رهاورد شهر لاکرینیا برگزار شد، تیم ملی فوتبال ایران با نتیجه ۳-۲ برابر حریف اسپانیایی شکست خورد.

در نیمه نخست دو تیم به تساوی یک-یک دست یافتند ابتدا در دقیقه ۱۶ گالیسیا با ایران پیش افتاد اما در دقیقه ۲۸ آرش برهانی گل را به تساوی کشاند.

با شروع نیمه دوم گالیسیا با ترکیب جدید وارد میدان شد و توانست در همان ابتدای نیمه دوم دو گل دیگر را نیز وارد دروازه ایران کند که گل آخر از روی نقطه پنالتی به ثمر رسید.

در این لحظه محمدرضا خضری به همراه هر یک ملی‌پوش دیگر کشورمان در دیوار دفاعی ایران مقابل ضربه ایستگاهی گالیسیا ایستاده بود با دست نوپ را کنترل کرد که دروازه بانانی را سوت خود میداد.

بازیکنان تیم ملی برای رسیدن به نتیجه مساوی در دفاعی باقیمانده نتوانستند نشان دهند اما در ۱۵ دقیقه پایانی و با حضور بازیکنانی مخصوص سیم بلو و گابریل رحمتی و مسیدجلال رافانچی در فرانت تاجمیر ایران افزوده شد.

تا اینکه در دقیقه ۸۴ محمدرضا خضری گل دوم ایران را به ثمر رساند. در ترکیب منتخب گالیسیا ویکتور لویز درویمان سرشناس تیم ویرالبا حضور داشت. همچنین چهره‌های سرشناس دیگری در ترکیب تیم اسپانیایی حضور داشتند. حیدر هشت هزار نفر هم برای نمایش این بازی به ورزشگاه رهاورد آمده بودند.

تیم ملی فوتبال ایران پس از انجام این دیدار دوستانه دیشب به تهران بازگشت

دایب: به جوانان ایران امیدوار شدم

صعود ایران به جام جهانی محتمل است

سرمربی تیم ملی فوتبال کشورمان در حالی که سومین شکست خود را در دوران مربیگری‌اش در تیم ملی تحمل شده، پس از بازی با تیم منتخب گالیسیا در گفت‌وگو با خبرنگاران اعلام کرد: «ما در این دیدار با تیم اسپانیا باختیم، اما این دیدار به ما کمک می‌کند تا بدانیم تیم ملی ما در این مسابقات چه جایگاه مناسبی خواهد داشت».

سرمربی تیم ملی فوتبال کشورمان در حالی که سومین شکست خود را در دوران مربیگری‌اش در تیم ملی تحمل شده، پس از بازی با تیم منتخب گالیسیا در گفت‌وگو با خبرنگاران اعلام کرد: «ما در این دیدار با تیم اسپانیا باختیم، اما این دیدار به ما کمک می‌کند تا بدانیم تیم ملی ما در این مسابقات چه جایگاه مناسبی خواهد داشت».

سرمربی تیم ملی فوتبال کشورمان در حالی که سومین شکست خود را در دوران مربیگری‌اش در تیم ملی تحمل شده، پس از بازی با تیم منتخب گالیسیا در گفت‌وگو با خبرنگاران اعلام کرد: «ما در این دیدار با تیم اسپانیا باختیم، اما این دیدار به ما کمک می‌کند تا بدانیم تیم ملی ما در این مسابقات چه جایگاه مناسبی خواهد داشت».



حسین حسینی

ایران ورزشی - دیدار تدارکاتی با گالیسیا، تیمی که هر سال یک بار تشکیل می‌شود و برای تیم ملی ایران به عنوان تیمی برای آمادگی در مسابقات جام جهانی ۲۰۱۰ در جنوب آفریقا برگزار می‌شود، در این دیدار با نتیجه ۳-۲ شکست خورد. در این دیدار که شنبه‌شب در ورزشگاه رهاورد شهر لاکرینیا برگزار شد، تیم ملی فوتبال ایران با نتیجه ۳-۲ برابر حریف اسپانیایی شکست خورد.

چه در کارهای هوپونی توانایی تیم در سمت راست ندارند هرچند غلامزاد در بازی‌های باشگاهی عملکرد قابل قبولی داشته و در برخی بازی‌های ملی هم توانسته برای قائل انگا نشان دهد اما در بازی‌های حساس به‌خصوص در هافبک راست که بهره کامل از توانایی‌های خود را نشان می‌دهد.

حاله باید علی‌یاری با توجه به بازی که در خط دفاعی دارد فکری برای این تقیبه کند. در طرف دیگر تیم ملی در کارها هم مشکل دارد. در روی گالیسیا یک تیمه کامل، بازیکن اسپانیایی است که در این دیدار با تیم ملی فوتبال ایران در مسابقات جام جهانی ۲۰۱۰ در جنوب آفریقا شرکت خواهد کرد.

سیدالهادی علی‌یاری در دفاع راست به‌خصوص نشان می‌دهد که در مسابقات جام جهانی ۲۰۱۰ در جنوب آفریقا شرکت خواهد کرد.

علی‌یاری در دفاع راست به‌خصوص نشان می‌دهد که در مسابقات جام جهانی ۲۰۱۰ در جنوب آفریقا شرکت خواهد کرد.

مهاجمان ایرانی که در اختیار تیم ملی است نشان می‌دهد که این مهاجمان بیشتر خصوصیات سرزنی داشته و در پوشش توپ‌های هوپونی نیز دارند اما به‌خصوص در پوشش توپ‌های زمینی به‌خصوص در مسابقات جام جهانی ۲۰۱۰ در جنوب آفریقا شرکت خواهد کرد.

مهاجمان ایرانی که در اختیار تیم ملی است نشان می‌دهد که این مهاجمان بیشتر خصوصیات سرزنی داشته و در پوشش توپ‌های هوپونی نیز دارند اما به‌خصوص در پوشش توپ‌های زمینی به‌خصوص در مسابقات جام جهانی ۲۰۱۰ در جنوب آفریقا شرکت خواهد کرد.

مهاجمان ایرانی که در اختیار تیم ملی است نشان می‌دهد که این مهاجمان بیشتر خصوصیات سرزنی داشته و در پوشش توپ‌های هوپونی نیز دارند اما به‌خصوص در پوشش توپ‌های زمینی به‌خصوص در مسابقات جام جهانی ۲۰۱۰ در جنوب آفریقا شرکت خواهد کرد.

مهاجمان ایرانی که در اختیار تیم ملی است نشان می‌دهد که این مهاجمان بیشتر خصوصیات سرزنی داشته و در پوشش توپ‌های هوپونی نیز دارند اما به‌خصوص در پوشش توپ‌های زمینی به‌خصوص در مسابقات جام جهانی ۲۰۱۰ در جنوب آفریقا شرکت خواهد کرد.

مهاجمان ایرانی که در اختیار تیم ملی است نشان می‌دهد که این مهاجمان بیشتر خصوصیات سرزنی داشته و در پوشش توپ‌های هوپونی نیز دارند اما به‌خصوص در پوشش توپ‌های زمینی به‌خصوص در مسابقات جام جهانی ۲۰۱۰ در جنوب آفریقا شرکت خواهد کرد.

مهاجمان ایرانی که در اختیار تیم ملی است نشان می‌دهد که این مهاجمان بیشتر خصوصیات سرزنی داشته و در پوشش توپ‌های هوپونی نیز دارند اما به‌خصوص در پوشش توپ‌های زمینی به‌خصوص در مسابقات جام جهانی ۲۰۱۰ در جنوب آفریقا شرکت خواهد کرد.

مهاجمان ایرانی که در اختیار تیم ملی است نشان می‌دهد که این مهاجمان بیشتر خصوصیات سرزنی داشته و در پوشش توپ‌های هوپونی نیز دارند اما به‌خصوص در پوشش توپ‌های زمینی به‌خصوص در مسابقات جام جهانی ۲۰۱۰ در جنوب آفریقا شرکت خواهد کرد.

مهاجمان ایرانی که در اختیار تیم ملی است نشان می‌دهد که این مهاجمان بیشتر خصوصیات سرزنی داشته و در پوشش توپ‌های هوپونی نیز دارند اما به‌خصوص در پوشش توپ‌های زمینی به‌خصوص در مسابقات جام جهانی ۲۰۱۰ در جنوب آفریقا شرکت خواهد کرد.

مهاجمان ایرانی که در اختیار تیم ملی است نشان می‌دهد که این مهاجمان بیشتر خصوصیات سرزنی داشته و در پوشش توپ‌های هوپونی نیز دارند اما به‌خصوص در پوشش توپ‌های زمینی به‌خصوص در مسابقات جام جهانی ۲۰۱۰ در جنوب آفریقا شرکت خواهد کرد.

مهاجمان ایرانی که در اختیار تیم ملی است نشان می‌دهد که این مهاجمان بیشتر خصوصیات سرزنی داشته و در پوشش توپ‌های هوپونی نیز دارند اما به‌خصوص در پوشش توپ‌های زمینی به‌خصوص در مسابقات جام جهانی ۲۰۱۰ در جنوب آفریقا شرکت خواهد کرد.

مهاجمان ایرانی که در اختیار تیم ملی است نشان می‌دهد که این مهاجمان بیشتر خصوصیات سرزنی داشته و در پوشش توپ‌های هوپونی نیز دارند اما به‌خصوص در پوشش توپ‌های زمینی به‌خصوص در مسابقات جام جهانی ۲۰۱۰ در جنوب آفریقا شرکت خواهد کرد.

مهاجمان ایرانی که در اختیار تیم ملی است نشان می‌دهد که این مهاجمان بیشتر خصوصیات سرزنی داشته و در پوشش توپ‌های هوپونی نیز دارند اما به‌خصوص در پوشش توپ‌های زمینی به‌خصوص در مسابقات جام جهانی ۲۰۱۰ در جنوب آفریقا شرکت خواهد کرد.

مهاجمان ایرانی که در اختیار تیم ملی است نشان می‌دهد که این مهاجمان بیشتر خصوصیات سرزنی داشته و در پوشش توپ‌های هوپونی نیز دارند اما به‌خصوص در پوشش توپ‌های زمینی به‌خصوص در مسابقات جام جهانی ۲۰۱۰ در جنوب آفریقا شرکت خواهد کرد.

مهاجمان ایرانی که در اختیار تیم ملی است نشان می‌دهد که این مهاجمان بیشتر خصوصیات سرزنی داشته و در پوشش توپ‌های هوپونی نیز دارند اما به‌خصوص در پوشش توپ‌های زمینی به‌خصوص در مسابقات جام جهانی ۲۰۱۰ در جنوب آفریقا شرکت خواهد کرد.

مهاجمان ایرانی که در اختیار تیم ملی است نشان می‌دهد که این مهاجمان بیشتر خصوصیات سرزنی داشته و در پوشش توپ‌های هوپونی نیز دارند اما به‌خصوص در پوشش توپ‌های زمینی به‌خصوص در مسابقات جام جهانی ۲۰۱۰ در جنوب آفریقا شرکت خواهد کرد.

در حسرت بازگشت ستاره‌ها

دانشتن اینکه تیم ملی مقابل ایالت گالیسیا خوب بازی کرد یا نه و اساسا تحلیل این مهم که تیم ملی از لحاظ فنی مطابق با انتظار پیش رفته بود یا خیر نمی‌تواند آنچنان راهمیت باشد که امروز به این نتیجه منطوق و غیرقابل انکار می‌رسیم که تیم ملی در غیاب ستاره‌هایش هیچ‌گاه نمی‌تواند قابل اعتماد نیست و چهره تیم ملی را در بازی دوستانه مقابل گالیسیا و عمان همراهی کنند تا بازیکنانی که به عنوان آماده‌های بازی در ترکیب تیم ملی قرار می‌گیرند خود را با تیم‌ها دورتر کند. معرفی کننده آنچه امروز به نام تیم ملی فوتبال ایران شناخته می‌شود عیبت بازیکنان مذکور را بزرگ سلوک ندیم در واقع عملکردی است که از بازیکنان تیم ملی در ذهن باقی مانده است و خسته کننده است که اشاره به این تاوها به طور غیرمستقیم به بازیکنانی اشاره دارد که با آنها در یک پست بازی می‌کنند.

۱- جواد نکونام: حداقل چیزی که تیم ملی در غیاب نکونام خواهد داشت این است که یک عنصر هجومی و گلزنان را با وجود آنکه در پست هافبک دفاعی و همچنین به مدافعان بازی می‌کند، در موقع نیاز از دست بدهد و ویژگی‌های منحصر به فرد نکونام در تمام تکنیکی باعث می‌شود از او به عنوان یک مهره کارساز که فینشش چشما را از بازی می‌دهد، یاد کنیم. نکونام در خط میانی چنان هنری در بازی‌ها هم دارد که می‌توانیم بازیکنان همپست او در تیم ملی را با وجود قرار گرفتن در ترکیب اصلی قادر نیستند گوشه‌هایی از تیوع این بازیکنان را نشان دهند. اما می‌توانیم لطف‌های ذهن را آماده غیبت احتمالی او از بازی با کره جنوبی کرد؛ پاسخ به این سؤال منفی است.

۲- محبتی جباری: کافی است به پیش‌بینی‌های کارتی تیم ملی مقابل قبرستان و کره جنوبی نگاه کنیم تا نبیض از جیب خنلا جباری در قلب دفاع جریان دارد که هیچ جباری چنان تیوعی در ایجاد حفره‌های عمیق در قلب دفاع جریان دارد که هیچ یک از ستاره‌های امروزی فوتبال قادر نیستند این خصوصیات را از خود بروز دهند.

۳- کریم باقری: از کریم باقری می‌توان هم در خط میانی بهره گرفت و هم در خط دفاع اما باید به این مهم اشاره داشت که در فترت یک مهره سرزن و فیزیکی در خط حمله کریم باقری می‌تواند یک گزینه مطمئن باشد.

کریم بر چند سیز سالها رفته به تیم ملی آمد اما همین آمدن باعث شد علی دایی او را همراه هم شده حمله تیمش نامنگاری کند. کریم ویژگی تجریده را هم در وجودش دارد و همین کافی است که دیرینه او هم بگیریم تا در غیابش حداقل تا پایان مرحله مقدماتی جام جهانی نمی‌توان مهره قابل اعتمادی یافت.

۴- مهدی مهدوی کیا: درباره بازی کردن او در بکر است - چایی که حسین کمپری می‌کند - نزدیک به ذهن راه ندیده مهدی در اوج بختگی و مهارت قرار دارد و اگر در دفاع راست بازی کند آنکه تحت هیچ شرایطی شاهد فوذهای احساسی و بی‌مورد در این جناح و خالی می‌ماند دفاع راست نتوانیم بود.

مهدوی کیا اگرچه با روزهایی اوج فاضله‌ای دست نیافتنی دارد اما با همین توانایی هم می‌تواند مهره مهم شده تیم ملی در دفاع راست لقب بگیرد. اما بهتر نیست دای و طیفه دفاع راست تیم ملی را به مهدی سپارده این یک پیشنهاد است آقای دایی...

۵- اندرانیک تیموریان: راوی می‌گفت وقتی وارد تمرین شد گل از گل ماچون شکفت. آندو اگر چه با روزهایی رویایی‌اش فاضله دارد اما مهره‌ای نیست که علی دایی و به طور کلی فوتبال را مطمئن‌ترین شانسش را به خود تلخ کند.

آندو اگر به شرایط آرمایی برسد در کنار نکونام قوام حفظ میانی تیم ملی را افزایش خواهد داد و میزبان از همه خط دفاع - به خصوص دفاع میانی - را بی‌پار و همراه رها نخواهد کرد. نگاهی به بازی با گالیسیا بنیادریاد ضعف از نداشتن یک هافبک دفاعی جگنده تا حد چه تیم ملی را در دفاع آزار داد؟

فرسی دیدار دوستانه تیم منتخب گالیسیا با تیم ملی ایران با حاشیه‌هایی همراه بود که در بهترین آنها شپس ساکت و نسبتاً ماکزیه لاکرونیا شیب شلوغ و پر از خنده را تجربه کرد.

تیم منتخب گالیسیا با ۲ گل ناچو و یو و یک گل لوسیان موفق شد تیم ملی ایران را با وجود گلزنی برهانی و خلعتی در ورزشگاه اختصاصی دیورینو لاکرونیا رهاورد با نتیجه ۳ - ۲ شکست دهد. این دیدار به فضوات ایگناسیو ویاووا در حالی برگزار شد که نیروهای پلیس محلی گالیسیا شهر را به ویژه در اطراف ورزشگاه مذکور به یک پسادگان نظامی تبدیل کرده بودند. بیش از ۵۰۰ دستگاه اتومبیل مخصوص حمل نیروهای ویژه به

فرسی دیدار دوستانه تیم منتخب گالیسیا با تیم ملی ایران با حاشیه‌هایی همراه بود که در بهترین آنها شپس ساکت و نسبتاً ماکزیه لاکرونیا شیب شلوغ و پر از خنده را تجربه کرد.

تیم منتخب گالیسیا با ۲ گل ناچو و یو و یک گل لوسیان موفق شد تیم ملی ایران را با وجود گلزنی برهانی و خلعتی در ورزشگاه اختصاصی دیورینو لاکرونیا رهاورد با نتیجه ۳ - ۲ شکست دهد. این دیدار به فضوات ایگناسیو ویاووا در حالی برگزار شد که نیروهای پلیس محلی گالیسیا شهر را به ویژه در اطراف ورزشگاه مذکور به یک پسادگان نظامی تبدیل کرده بودند. بیش از ۵۰۰ دستگاه اتومبیل مخصوص حمل نیروهای ویژه به

فرسی دیدار دوستانه تیم منتخب گالیسیا با تیم ملی ایران با حاشیه‌هایی همراه بود که در بهترین آنها شپس ساکت و نسبتاً ماکزیه لاکرونیا شیب شلوغ و پر از خنده را تجربه کرد.

تیم منتخب گالیسیا با ۲ گل ناچو و یو و یک گل لوسیان موفق شد تیم ملی ایران را با وجود گلزنی برهانی و خلعتی در ورزشگاه اختصاصی دیورینو لاکرونیا رهاورد با نتیجه ۳ - ۲ شکست دهد. این دیدار به فضوات ایگناسیو ویاووا در حالی برگزار شد که نیروهای پلیس محلی گالیسیا شهر را به ویژه در اطراف ورزشگاه مذکور به یک پسادگان نظامی تبدیل کرده بودند. بیش از ۵۰۰ دستگاه اتومبیل مخصوص حمل نیروهای ویژه به

Advertisement for Karok (کاروک) featuring a woman in a patterned dress. Text includes: کاروک، پوشاک شیک پوشان، تهران، خیابان ملاسدر، چهار راه شیراز، تلفن: ۸۸۰۳۹۱۱۶، تهران، خیابان ولیعصر، پانین ترز پارک سامی، برج سپهر سامی، تلفن: ۸۸۷۰۳۹۹۴، تهران، خیابان شهید کلاه‌دوز دولت، نیش خیابان معتقد، تلفن: ۲۳۶۱۵۳۳۱، تلفن دفتر مرکزی: ۳۳۰۱۶۳۱۶.